



Два судебных пристава из города Северодвинска предстанут перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению бывшего и действующего сотрудника из числа руководства отдела судебных приставов по городу Северодвинску УФССП России по Архангельской области в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что в 2017 году обвиняемые изъяли ликвидное имущество организации, у которой имелась задолженность по заработной плате и иным выплатам. В нарушение установленной действующим законодательством процедуры подследственные в акте о наложении ареста (описи имущества) отразили не все фактически изъятое имущество, а также умышленно занизили его рыночную стоимость. Указанные действия позволили получить в личное пользование указанное имущество путем передачи сотрудникам ОСП по г. Северодвинску в безвозмездное пользование, а также реализации себе и им по заниженным ценам, чем были нарушены права граждан, являющихся взыскателями по исполнительным производствам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных РУФСБ России по Архангельской области.

В ходе допроса обвиняемые признали свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следствие вел второй отдел по расследованию особо важных дел Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

06 Июня 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1695086>